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	عنوان الوحدة
	أسس الحياة 
	الفترة :
	الأسبوع[1] من: 7/4/1437هـ
	إلى: 11/4/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	أنشطة فى الخلية
	· أن يعرف الطالب النقل السلبى .

· أن يذكر الطالب المقصود بالإنتشار . 

· أن يوضح الطالب المقصود بالخاصية الأسموزية .

· أن يبين الطالب المقصود بالإنتشار . 

· أن يصف الطالب عملية النقل النشط .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع أنشطة فى الخلية
	· أن يوضح الطالب المقصود بالبلعمة والإخراج .

· أن يبين الطالب كيفية الحصول على الطاقة واستخدامها . 

· أن يصف الطالب عملية البناء الضوئى .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع أنشطة فى الخلية
	· أن يوضح الطالب كيف تصنع الكربوهيدرات  .

·  أن يصف الطالب كيف تخزن الكربوهيدرات.  

·  أن يبين الطالب عملية التنفس الخلوى . 


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	أسس الحياة 
	الفترة :
	الأسبوع[2] من: 14/4/1437هـ
	إلى: 18/4/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تابع أنشطة فى الخلية
	· أن يتعرف الطالب على تحليل الكربوهيدرات .

·  أن يذكر الطالب المقصود بعملية التخمر .

·  أن يصف الطالب العلاقات  المتبادلة بين العمليات .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	انقسام الخلية وتكاثرها
	· أن يوضح الطالب ما المقصود  انقسام الخلية .

·  أن يصف الطالب دورة الخلية .

· أن يحدد الطالب زمن دورة الخلية 

·  أن يوضح الطالب الطور البيئى .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع انقسام الخلية وتكاثرها
	· أن يصف الطالب عملية الانقسام المتساوى .

·  أن يوضح الطالب مراحل الانقسام المتساوى.  

·  أن يذكر الطالب نتائح الانقسام المتساوى . 


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	أسس الحياة 
	الفترة :
	الأسبوع[2] من: 14/4/1437هـ
	إلى: 18/4/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تابع انقسام الخلية وتكاثرها
	· أن يفرق الطالب بين التكاثر الجنسى والتكاثر اللاجنسى .

·  أن يبين الطالب التبرعم والتجد .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع انقسام الخلية وتكاثرها
	· أن يفرق الطالب بين الخلايا الثنائية المجموعة والخلايا الأحادية .

·  أن يوضح الطالب الانقسام المنصف والخلايا الجنسية .  

·  أن يعدد الطالب مراحل الانقسام المنصف .

·  أن يبين الطالب ملخص عملية الانقسام المنصف .

·  أن يفسر الطالب الانحرافات والخلل فى الانقسام المنصف .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	مراجعة
	· مراجعة الفصل
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوراثة 
	الفترة :
	الأسبوع[4] من: 28/4/1437هـ
	إلى: 2/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	مادة الوراثة DNA
	· أن يتعرف الطالب على مادة الوراثة  .

·  أن يوضح الطالب دور العلماء فى اكتشاف DNA .

·  أن يذكر الطالب تركيب DNA .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع مادة الوراثة DNA
	· أن يذكر الطالب نموضج DNA .

·  أن يوضح الطالب كيف يتضاعف الـDNA .

·  أن يعرف الطالب الجين .

·  أن يبين الطالب كيفية تصنيع البروتينات .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع مادة الوراثة DNA
	· أن يصف الطالب تركيب RNA وتعدد وظائفه  .

·  أن يذكر الجينات المسيطرة .

·  أن يعرف الطالب الطفرة .

·  أن يوضح الطالب نتائج الطفرة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوراثة 
	الفترة :
	الأسبوع[5] من: 5/5/1437هـ
	إلى: 9/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	علم الوراثة
	· أن يعرف الطالب الوراثة .

·  أن يذكر الطالب المقصود بعلم الوراثة .

·  أن يوضح الطالب دور العالم مندل فى علم الوراثة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع علم الوراثة
	· أن يتعرف الطالب على الوراثة فى الحديقة .

·  أن يفرق الطالب بين الجينات السائدة والجينات المتنحية .

·  أن يوضح الطالب دور الاحتمالات فى توقع الصفات .

· أن يصف الطالب مربع بانيت .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع علم الوراثة
	· أن يفرق الطالب بين المخلوق متماثل الجينات والمخلوق غير متماثل الجينات .


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الوراثة 
	الفترة :
	الأسبوع[6] من: 12/5/1437هـ
	إلى: 16/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تابع علم الوراثة
	·  أن يوضح الطالب كيفية رسم مربع بانيت .

·  أن يستعمل الطالب مربع بانيت .

· أن يذكر الطالب مبادئ علم الوراثة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	اختبار مقنن
	· اختبار الفصل
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الحركة والتسارع 
	الفترة :
	الأسبوع[7] من: 19/5/1437هـ
	إلى: 23/5/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الحركة
	· أن يوضح الطالب أن الحركة هى تغير الموضع .

·  أن يذكر الطالب المقصود بالحركة النسبية  .

·  أن يقارن الطالب بين المسافة والإزاحة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع الحركة
	· أن يعرف الطالب السرعة .

·  أن يفرق الطالب بين السرعة المتوسطة والسرعة اللحظية .

·  أن يوضح الطالب المقصود بالسرعة المتجهة .


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع الحركة
	· أن يمثل الطالب الحركة بيانيا .

·  أن يستخدم الطالب منحنيات المسافة ـ الزمن للمقارنة بين سرعات الأجسام .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الحركة والتسارع 
	الفترة :
	الأسبوع[8] من: 26/5/1437هـ
	إلى: 1/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	التسارع
	· أن يعرف الطالب التسارع .

·  أن يوضح الطالب متى يحدث التسارع لجسم .

·  أن يبين الطالب كيف تتباطئ الأجسام .

·  أن يذكر الطالب سبب تغير اتجاه حركة جسم .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع التسارع
	· أن يحسب الطالب التسارع .

·  أن يفرق الطالب بين التسارع الموجب والتسارع السالب  .


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع التسارع
	·  أن يمثل الطالب التسارع بيانيا .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الحركة والتسارع 
	الفترة :
	الأسبوع[9] من: 11/6/1437هـ
	إلى: 15/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	كمية الحركة ( الزخم) والتصادمات
	· أن يوضح تأثير الكتلة فى تغير الحركة .

·  أن يعرف كمية الحركة ( الزخم ).

·  أن يوضح الطالب لماذا قد تكون كمية الحركة (الزخم) بعد التصادم غير محفوظة.
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع كمية الحركة ( الزخم) والتصادمات
	· أن يوضح الطالب مبدأ حفظ الزخم .

·  أن يعدد الطالب انواع التصادمات.

· أن يتوقع الطالب حركة الأجسام، استنادًا إلى مبدأ حفظ كمية الحركة (الزخم).


	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع كمية الحركة ( الزخم) والتصادمات
	· أن يستخدم الطالب مبدأ حفظ الزخم لتحديد الكيفية التي تتحرّك بها بعض الأجسام بعد التصادم .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	القوة وقوانين نيوتن
	الفترة :
	الأسبوع[10] من: 18/6/1437هـ
	إلى: 22/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	القانون الاول والقانون الثاني لنيوتن في الحركة
	· أن يعرف الطالب القوة .

·  أن يذكر الطالب المقصود بالقوة المحصلة .

·  أن يفرق الطالب بين القوة المتزنة وغير المتزنة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع القانون الاول والقانون الثاني لنيوتن في الحركة
	· أن يذكر الطالب نص القانون الأول  .

·  أن يوضح الطالب المقصود بقوة الاحتكاك .

·  أن يفرق الطالب بين أنواع الإحتكاك .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع القانون الاول والقانون الثاني لنيوتن في الحركة
	· أن يذكر الطالب نص القانون الثانى لنيوتن .

·  أن يبين الطالب وحدات قياس القوة .

·  أن يعرف الطالب كلا من الجاذبية والوزن .

·  أن يفرق الطالب بين الكتلة والوزن .

·  أن يوضح الطالب استخدامات القانون الثانى لنيوتن .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	القوة وقوانين نيوتن
	الفترة :
	الأسبوع[11] من: 25/6/1437هـ
	إلى: 29/6/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تابع القانون الاول والقانون الثاني لنيوتن في الحركة
	· أن يوضح الطالب كيف تزداد وتتناقص السرعة  .

·  أن يحسب الطالب التسارع .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع القانون الاول والقانون الثاني لنيوتن في الحركة
	· أن يوضح الطالب المقصود بالانعطاف .

·  أن يذكر الطالب المقصود بالحركة الدائرية .

·  أن يبين الطالب كيف تتحرك الأقمار الصناعية ؟

· أن يوضح الطالب كيف تؤثر مقاومة الهواء فى السرعة .

·  أن يذكر الطالب المقصود بمركز الكتلة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	
	· 
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	القوة وقوانين نيوتن
	الفترة :
	الأسبوع[12] من: 3/7/1437هـ
	إلى: 7/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	القانون الثالث لنيوتن في الحركة
	· أن يحدد الطالب العلاقة بين القوى التي تؤثر بها بعض الأجسام في بعض.

·  أن يثبت الطالب أن الفعل ورد الفعل قوتان  تلغي إحداهما الأخرى.

·  أن يوضح الطالب أن التغير فى الحركة يعتمد على الكتلة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع القانون الثالث لنيوتن في الحركة
	· أن يوضح الطالب كيف يفسر القانون الثالث حركة الصاروخ.

·  أن يذكر الطالب المقصود بإنعدام الوزن .

·  أن يتعرف الطالب على قياس الوزن طبقا للقانون الثالث .

·  أن يعرف الطالب السقوط الحر .

· أن يفسر الطالب حركة الأجسام داخل مكوك الفضاء .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	مراجعة
	· مراجعة الفصل
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الكهرومغناطيسية  
	الفترة :
	الأسبوع[13] من: 10/7/1437هـ
	إلى: 14/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	التيار الكهربائى
	· أن يتعرف الطالب على وحدة قياس التيار.

·  أن يصف الطالب نموذج الدائرة الكهربائيةالبسيطة

·  أن يوضح الطالب مما تتكون الدوائر الكهربائية .

· أن يعرف  الطالب الجهد الكهربائى.

·  أن يوضح الطالب كيف يسرى التيار الكهربائى .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع التيار الكهربائى
	· أن يوضح الطالب أهمية البطاريات .

·  أن يبين الطالب عمر البطارية .

·  أن يذكر الطالب المقصود بالمقاومة الكهربائية ووحدة قياسها.
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع التيار الكهربائى
	· أن يفسر الطالب لماذا يفضل استخدام النحاس فى صناعة الأسلاك.

·  أن يوضح الطالب الخصائص التى تعتمد عليها المقاومة الكهربائية للسلك 
·  أن يصف الطالب فتيل المصباح .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الكهرومغناطيسية  
	الفترة :
	الأسبوع[14] من: 17/7/1437هـ
	إلى: 21/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الدوائر الكهربائية
	· أن يتعرف الطالب على تنظيم التيار الكهربائى .

·  أن يوضح الطالب العلاقة بين الجهد والتيار الكهربائي والمقاومة في الدائرة الكهربائية.

·  أن يذكر الطالب قانون أوم .

·  أن يفرق الطالب بين الدوائر الموصلة على التوالى والموصلة على التوازى .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع الدوائر الكهربائية
	· أن يوضح الطالب كيفية التوصيل على خط واحد .

·  أن يعرف الطالب دائرة التوصيل المتفرع .

·  أن يذكر الطالب كيفية حماية الدوائر الكهربائية .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع الدوائر الكهربائية
	· أن يذكر الطالب معادلة القدرة الكهربائية .

·  أن يوضح الطالب تكلفة الطاقة الكهربائية .

·  أن يبين الطالب كيفية تجنب الصدمات الكهربائية .

·  أن يوضح الطالب المقصود بالصدمة الكهربائية .

·  أن يتعرف الطالب  على أضرار البرق .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الكهرومغناطيسية  
	الفترة :
	الأسبوع[15] من: 24/7/1437هـ
	إلى: 28/7/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الخصائص العامة للمغناطيس
	· أن يتعرف الطالب على استعمالات المغناطيس قديما .

·  أن يذكر الطالب المقصود بالمغانط.

·  أن يوضح الطالب كيف تستدل على المجال المغناطيسى ؟
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	تابع الخصائص العامة للمغناطيس
	· أن يذكر الطالب المقصود بالمنطقة المغناطيسية .

·  أن يوضح الطالب المقصود بالمجال المغناطيسى للأرض .

·  أن يذكر الطالب بعض الحيوانات التى بها مغناطيس طبيعى.

·  أن يبين الطالب المجال المغناطيسي الأرضي المتغيّر.

·  أن يصف الطالب إبرة البوصلة .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	التيار الكهربائي والمغناطيسية
	· أن يعرف الطالب المغناطيس الكهربائى .

·  أن يذكر الطالب استخدام المغانط الكهربائية .

·  أن يوضح الطالب التجاذب والتنافر المغناطيسى .

·  أن يصف الطالب المحرك الكهربائى.
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الكهرومغناطيسية  
	الفترة :
	الأسبوع[16] من: 1/8/1437هـ
	إلى: 5/8/1437هـ

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الكهرومغناطيسية
	· أن يتعرف الطالب على الغلاف المغناطيسى للكرة الأرضية .

·  أن يذكر الطالب المقصود بالشفق القطبى .

·  أن يوضح الطالب استعمال المغانط فى توليد الكهرباء .

·  أن يصف الطالب طريقة عمل المولد الكهربائى .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	الكهرومغناطيسية
	· أن يذكر الطالب انواع التيار الكهربائى .

·  أن يوضح الطالب وظيفة المولدات الكهربائية . 

·  أن يعرف الطالب الجهد الكهربائى.

·  أن يذكر الطالب أهمية المحول الكهربائى .

·  أن يبين الطالب نسبة تحويل المحول الكهربائى .
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع

	
	
	
	اختبار مقنن
	· اختبار الفصل
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب (     )

كتاب النشاط (     )
دليل المعلم (    )

بوربوينت (  )

رسوم (   )

وسائط سمعية (  )
	· اختبار تشخيصي

· ملاحظة
· ورقة عمل
· بنائي
· اختبار ختامي
· إنجاز مشروع


          معلم المادة /                                                                      المشرف التربوي/                                                    مدير المدرسة / 
..........................................
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